
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.43 3.33

Ⅰ.(2) 3.38 3.41

Ⅰ.(3) 3.13 2.91

Ⅱ.(4) 3.00 2.90

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.23 3.16

Ⅱ.(8) 3.33 3.24

Ⅱ.(9) 3.23 3.09

Ⅱ.(10) 3.05 3.19

Ⅱ.(11) 3.24 3.03

Ⅱ.(12) 3.63 3.38

Ⅱ.(13) 3.35 3.33

満足度 Ⅱ.(14) 3.37 3.24

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 37.4% 12.1% 5.5% 7.7% 34.1%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

本講義では、職業人として求められる能力やスキルを理解し、各職
業に必要とされる能力を高めることを目的としている。また、教職
コースと教職以外のコースの2つに分け、将来の進路を仮決定させ
た。教職以外のコースでは、次年度のインターンシップに向けた準
備として、①現時点で関心のある企業の選定、②自己紹介シート
の記入を課した。授業計画は、おおむね達成されたと思われる。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.37 3.24

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2015年度　後期

自
身
の

受
講
姿
勢

時間割番号 24107

科   目   名 キャリアディベロップメントⅡ

教   員   名

講
義
内
容
・
方
法

本講義では、教職を目指す者のコースと一般企業・公務員等を目
指す者のコースに分けて授業を実施した。教職コースでは、教員に
求められる資質・能力について講義し、模擬面接の訓練も実施し
た。教職以外のコースでは、主に課業分析や職業研究を行い、現
時点で自身が希望する職を模索した。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.32 3.21

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.26 3.17

受講後の学生アンケートの感想や意見からは、「教員1年目の先生
の講話が大変よかった」や「将来を考える手がかりとなった」「模擬
面接では、本当の自分の力が試され、もっと努力しなければならな
いことに気が付いた」と述べられた。通常、3年生で実施する内容を
前倒しで2年生にて実施したのだが、学生たちにとっては、将来の
進路に向けて具体的に考える手がかりを得られたようである。
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